

Разделяй и властвуй..

Враги рабочего класса используют все способы борьбы. Они не гаушаются ничем. Организуя банды из лесных разбойников, уголовных преступников и балаховичевских вдемыков—из всех этих отбросов современной жизни—они ставят во главе их сознательных контр-революционеров—савинковских офицеров. Офицер направляет руку лесного разбойника, грабителя, насильника—вот что происходит кругом. А во главе всей этой отвратительной системы стоит Борис Савинков, бывший соц.революционер, ныне вождь русской офицерской контр-революции за границей, председатель русского эвакуационного комитета в Варшаве.

Разложение Советской страны, внутренние раздоры и недоверие—вот та первая цель, которую себе савинковцы ставят. Что лучше для этой цели, как еврейские погромы? Они пробуждают к жизни все преступные элементы, которые становятся в бандитских рядах. Они разжигают национальную ненависть там, где ее не было, они сеют недоверие даже среди самых близких элементов, они нарушают правильную жизнь государства.

Советская республика могла сказать, что она единственная не видела еврейских погромов, отвратительными партией национального приращения. Теперь мы в ряде мест-

чев имеем факты, которые напомнят нам самое дикое средневековье. И если между белорусским крестьянином и местечковым евреем не было сильно определенвшегося антагонизма, то теперь, действиями бандитских шаек, этот антагонизм создается, недоверие сеется, недоверие распространяется, недоверие возникает из ничего.

Мало того. Савинковские агенты, люди в масках, законспирированные офицеры, обвинявшие в течение трех лет Советскую власть—единственную власть во всем мире, а которой на одинаковых началах принимают участие все национальности, в том, что в ней принимает большее участие еврейский пролетариат—в настоящее время, с одной стороны, раздувают антисемитизм и организуют еврейские погромы, убивают десятки и кадечат сотни ни в чем неповинных людей, насилуют

